


**பாபு தையல் சிவந்திரம்**  
திருத்துமிடம்



0776906182



# தினப்பயல்

THINAPPYAL **தினப்பயல்**

REGISTERED AS A NEWS PAPER AT THE DEP. of . N.A :- RBN/4/3/06

**கலையரசி**  
நகைமாடம்



புத்தகப்பதிப்புச் சந்திப்பு  
புத்தகப்பதிப்பு  
T.P- 0774357193

## IMF கடன் தொடர்பில் சாதகமான பேச்சு - செஷான் சேமசிங்க

ஐனாதிபதி ஊடக மையத்தில் நேற்று (28) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பில் கலந்துகொண்டு கருத்து தெரிவித்த பதில் நிதி அமைச்சர் செஷான் சேமசிங்க, "நிதி அமைச்சு மற்றும் மத்திய வங்கியின் பங்கேற்புடன் அண்மையில் சர்வதேச நாணய நிதியத்திடமிருந்து பெறக்கூடிய கடன் மறுசீரமைப்பு செயற்பாடுகள் மற்றும் நீடிப்பு செயற்பாடுகளுக்கு பாராட்டு தெரிவித்த சர்வதேச நாணய நிதியக் குழுவின், அந்த செயற்பாடுகளை முன்னெடுக்கும் போது மக்கள் வழங்கிய ஒத்துழைப்புக்கும் பாராட்டு தெரிவித்தனர்.



குறிப்பாக சர்வதேச நாணய நிதியத்திடமிருந்து பெறக்கூடிய கடன் மறுசீரமைப்பு செயற்பாடுகள் முழுமையாக நிறைவேற்றப்படவில்லை என்றும், வெளிநாட்டு கடன் மறுசீரமைப்பு செயற்பாடுகளில் இலாபக்கூடிய ஒத்துழைப்பு வழங்குவதற்காக இந்தியா மற்றும் ஐப்பான் உள்ளிட்ட நாடுகள் இணைந்த தலைமைத்துவம் வகிக்கும் குழுவொன்று நியமிக்கப்பட்டுள்ளது, கடன் மறுசீரமைப்பு செயற்பாடுகளில் இலாபக்கூடிய சில நாடுகள் ஒத்துழைப்பு வழங்கவில்லை என்று போலீயான விமர்சனங்கள் முன்வைக்கப்பட்டுள்ளன. மேலும் வெளிநாட்டு கடன் மறுசீரமைப்பு செயற்பாடுகளின் முன்னேற்றங்காரணமாக பேச்சுவார்த்தையில் தொடர்ச்சியாக பங்களிப்பு செய்து வருகின்றன. மறுமுறையில், நாட்டின் பணவீக்கம் 1.3 சதவீத குறைவடைந்துள்ளது மற்றும் கையிருப்பு அதிகரித்துள்ளமை, வெளிநாடுகளில் வசிக்கும் இலாபக்கூடியவர்களின் பணம் அனுப்பும் செயற்பாடுகள் சுமுகமான நிலைக்குத் திரும்பியுள்ளமை, நாட்டின் அடிப்படைக் கணக்கின் வைப்புத் தொகை அதிகரித்துள்ளமை என்பன மகிழ்ச்சிக்கூறியது. இருப்பினும் அரசாங்கத்தின் வருமானம் 46% சதவீத அதிகரித்துள்ள நிலையில், செலவின் 38% சதவீத அதிகரித்துள்ளது.

கடன் மறுசீரமைப்பு செயற்பாடுகள் இடம்பெற்று வரும் காலப்பகுதியில் கடன் செலுத்துவதற்கு தவணைகளை செலுத்துவதற்கு மாறாக பெருமளவில் வட்டி பணத்தை செலுத்த நேர்ந்துள்ளமையே அரசு செலவீனங்கள் அதிகரிக்க காரணமாகியுள்ளன. எவ்வாறாயினும், ஐனாதிபதியின் தலைமைத்துவத்தின் கீழான பொருளாதார மறுசீரமைப்புகளின் பலனாக எதிர்வரும் பணவீக்கம் காலப்பகுதியில் நாட்டின் பொருளாதாரம் வலுவான நிலைமையை அடையும் என்றும் நம்பிக்கை உள்ளது. தற்போது முன்னெடுக்கப்பட்டு வரும் பொருளாதார மறுசீரமைப்புகளை 20 வருடங்களுக்கு முன்பாகச் செய்திருக்கும் பட்சத்தில் நாடு வலுவான நிலைமையை அடைந்திருக்கும், அதன்படி அபிவிருத்தி அடைந்த நாடுகள் பின்பற்றிய அனைத்து படிமுறைகளையும் அரசாங்கம் பின்பற்றி வருகின்றது.

இவ்வாறான நிலைமைகளுக்கு மத்தியில் இந்நாட்டில் பொருளாதார முன்னேற்றம் ஏற்பட்டால், அதனால் தமது அரசியல் செயற்பாடுகளுக்கு பாதிப்பு ஏற்படக்கூடும் என கருதுகின்ற சிலர் தவறான கருத்துக்களை பரப்பும் முற்படுகின்றனர். ஆனால், சர்வதேச நாணய நிதியத்தின் இரண்டாம் தவணை கடன் இலாபக்கூடிய கிடைக்காதது என எவரும் குறிப்பிடவில்லை. மறுமுறையில் பொருளாதாரத்திற்கான சிறந்த வளங்கள் அற்ற நாடுகளின் வரி அறவீட்டு குறிகாட்டியில் இலாபக்கூடிய கருவிகள் வலி அறவீடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. வரி அறவீட்டுக்கான (RAMIS) மென்பொருளை பதப்பித்து வரி சேகரிப்பு பணிகளை சீரான முறையில் முன்னெடுக்க அரசாங்கம் எதிர்பார்த்துள்ளது.

எவ்வாறாயினும் இலாபக்கூடிய மீண்டும் ஒரு பாரிய பொருளாதார நெருக்கடி ஏற்படாது என்ற உறுதிப்பாட்டையே சர்வதேச நாணய நிதியம் எதிர்பார்க்கின்றது. அத்தோடு, அடுத்த வருடம் பெப்ரவரி மாதத்திற்கு முன்பாக நாட்டின் பல்வேறு பொருட்கள் மீது விதிக்கப்பட்டுள்ள நிறுத்திவைப்பு தடை நீக்கப்படும், அதேநேரம் பொதுப்போக்குவரத்துக்கான வாகனங்கள் மீதான நிறுத்திவைப்பு கட்டுப்பாடு அவசியம் என்றும் மற்றைய வாகனங்கள் மீதான நிறுத்திவைப்பு தடையை நீக்கும் எண்ணம் தற்போதைக்கு இல்லை" என்றும் பதில் அமைச்சர் செஷான் சேமசிங்க கூட்டிக்காட்டினார்.

## மழை நிலைமை தொடரும்

நாட்டின் தென்மேற்கு பகுதியில் தற்போது காணப்படும் மழை நிலைமை தொடரும் என எதிர்பார்க்கப்படுவதாக வளிமண்டலவியல் திணைக்களம் எதிர்வு கூறிப்புகிறது. அதன்படி, இன்று (29) மேல், சப்ரகமுவ, தெற்கு மற்றும் வடமேற்கு மாகாணங்களிலும் கண்டி மற்றும் நுவரெலியா மாவட்டங்களிலும் அவ்வப்போது மழை அல்லது இடியுடன் கூடிய மழை பெய்யக்கூடும்.

மேல் மற்றும் சப்ரகமுவ மாகாணங்களிலும் காலி, மாத்தறை மற்றும் புத்தளம் மாவட்டங்களிலும் சில பகுதிகளில் மி.மீ. 50க்கு மேல் ஓரளவு கனமழை பெய்யும் என்றும் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. வட மாகாணம் மற்றும் அனுராதபுரம் மாவட்டங்களில் சில இடங்களில் மழை பெய்யக்கூடும்.

மத்திய மலைநாட்டின் மேற்கு சரிவுகளிலும் வடக்கு, வடமத்திய மற்றும் வடமேற்கு மாகாணங்களிலும் திருகோணமலை மற்றும் ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டங்களிலும் காற்றானது மணிக்கு 40-45 கி.மீ. வரை காணப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

அப்பாறை மற்றும் மட்டக்களப்பு மாவட்டங்களில் ஒரு சில இடங்களில் மாலை அல்லது இரவு வேளையில் மழையோ அல்லது இடியுடன் கூடிய மழையோ பெய்யக்கூடிய சாத்தியம் காணப்படுவதாகவும் திணைக்களம் தெரிவித்துள்ளது. இடியுடன் கூடிய மழையுடன் கூடிய தற்காலிக பலத்த காற்று மற்றும் மின்னலினால் ஏற்படக்கூடிய ஆபத்துக்களை குறைப்பதற்கு தேவையான நடவடிக்கைகளை எடுக்குமாறும் மக்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

இதேவேளை, மோசமான காலநிலை காரணமாக 07 மாவட்டங்களின் அடையாளம் காணப்பட்ட பிரதேச செயலகங்களுக்கு விடுக்கப்பட்ட மண்சரிவு எச்சரிக்கை தொடர்ந்தும் செல்லுபடியாகும் என தேசிய கட்டிட ஆராய்ச்சி அமைப்பின் சிரேஷ்ட புவியியலாளர் வசந்த சேனாதீர தெரிவித்துள்ளார்.

## பாகிஸ்தானை விட இந்தியா வலிமையான அணி - வாகர் யூனிஸ்



பாகிஸ்தானை விட இந்தியா வலிமையான அணி என பாகிஸ்தான் முன்னாள் வீரர் வாகர் யூனில் தெரிவித்துள்ளார். இந்திய அணி அண்மையில் இலாபக்கூடிய வீம்தி ஆசியக் கிண்ணத்தை கைப்பற்றியது.

ஆசியக் கிண்ணத்தில் பாகிஸ்தானுக்கு எதிரான சுப்பர் 4 ஆட்டத்தில் இந்திய அணி 228 ஓட்டங்கள் வித்தியாசத்தில் அபார வெற்றி பெற்றது. இந்த நிலையில், பாகிஸ்தானை விட இந்தியா வலிமையான அணி என பாகிஸ்தான் முன்னாள் வேகப் பந்துவீசாளர் வாகர் யூனில் தெரிவித்துள்ளார். ஸ்டார் ஸ்போர்ட்ஸுக்கு பேட்டியளித்த அவர் இதனை தெரிவித்தார்.

அப்போது அவர் பேசியதாவது : இந்தியா - பாகிஸ்தான் இடையிலான ஆட்டம் மிகப் பெரிய ஆட்டம் என்பது நம் அனைவருக்கும் தெரியும். மற்ற போட்டிகளைக் காட்டிலும் இந்த இரு அணிகளுக்கு இடையிலான போட்டிக்கு அதிக எதிர்பார்ப்பு இருக்கும். அகமதாபாத்தில் விளையாடும்போது இரண்டு அணிகளுக்கும் அழுத்தம் என்பது இருக்கும். இந்தியாவின் ஒப்பிடும்போது பாகிஸ்தான் வலிமையான அணியில்லை. அகமதாபாத்தில் ரசிகர்கள் நிறைந்த மைதானத்தில் அவர்களுக்கு மத்தியில் விளையாடுவது இந்தியா, பாகிஸ்தான் என இரு அணிகளுக்கும் அழுத்தம் நிறைந்ததாக இருக்கும்.

அணியின் செயல்பாடுகளை வைத்துப் பார்த்தால் நிச்சயமாக பாகிஸ்தானைக் காட்டிலும் இந்திய அணி சிறப்பாக உள்ளது. நமீம் ஷா இல்லாதது பாகிஸ்தான் அணிக்கு பெரிய இழப்பு. ஷாசன் அலி மாற்று வீரராக அணியில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளார். அனுபவம் நிறைந்தவர் என்றாலும் திடீரென சிறப்பான ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்துவது அவருக்கு எளிதானதாக இருக்கப் போவதில்லை என்றார். உலகக் கிண்ண தொடரில் இந்தியா - பாகிஸ்தான் அணிகளுக்கு இடையிலான போட்டி வருகிற ஒக்டோபர் 14 ஆம் திகதி நடைபெறவுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

## தெறிவளை யிருக்கக்காட்சிசாலையை பார்வையிட இலவச வாய்ப்பு

ஒக்டோபர் முதலாம் திகதி உலக சிறுவர் தினத்தை முன்னிட்டு தெறிவளை யிருக்கக்காட்சிசாலையை மற்றும் அதனுடன் இணைந்த நிறுவனத்தை அன்றைய தினம் பார்வையிடுவதற்கு இலவச அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. 2 வயதுக்குட்பட்ட சிறுவர்களுக்கே இந்த அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அன்றைய தினம் சிறுவர்களுக்காக பல விசேட நிகழ்வுகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. தேசிய யிருக்கக் காட்சி திணைக்களம் தெரிவித்துள்ளது. காலை 8.30 மணி முதல் மாலை 5.00 மணி வரை தெறிவளை யிருக்கக்காட்சிசாலையில் இந்த நிகழ்வுகள் இடம்பெறவுள்ளன.

